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Ata da 22ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 26 de Junho de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou um minuto de silencio pelo 

falecimento da Senhora Rute, do Senhor Mario e da Senhora Maria. 

Na sequencia solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior, 

a qual foi discutida, e assinada por todos. Nas sequencia foi lido oficio 

nº 009/2017 – LC contendo as datas das próximas licitações. Também 

foi lido Convite da Festa Junina da APAE que será realizada no dia 

01/07/2017 no Ginásio de Esporte. Dando inicio na Ordem do dia foi 

lido Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de 

Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei nº 009/2017 – LDO e sobre 

as Emendas Modificativas nº 01, 02, 03 e 04, Emenda Supressiva nº 

01/2017, todos favorável a tramitação. Na sequencia o Presidente 

colocado à emenda modificativa nº 01 em discussão. O Vereador 

Elzio disse que primeiramente quer deixar claro que não esta contra o 

prefeito, esta fazendo o papel de vereador, pois estamos aqui para 

defender o povo, acha que 40% é muito para o prefeito administrar 

sem passar pela câmara, e acredita que se a prefeitura tiver uma boa 

administração 5% é o suficiente, e com isso os vereadores consegue 

saber como o prefeito esta administrando, além de dar mais 

transparência. A Vereadora Ester acha validas as emendas, para que os 

vereadores possam trabalhar junto com o prefeito, em santa mariana o 

prefeito trabalhou com 1% e fez uma ótima administração. O 

Vereador Bruno disse que as emendas são legais por isso que a 

comissão deu parecer favorável, como a vereadora falou santa mariana 

trabalhou com 1% mas não foi fácil, como todos sabem temos 

emendas de deputados que tem que ser cadastradas no SICONV e tem 

prazo de 5 dias para cadastrar e se tiver que passar pela câmara vai 

perder prazo e com isso perder recursos então temos que pensar bem 

no que pode acontecer, é de acordo que nos fomos eleito pelo povo e 

temos que trabalhar pelo povo, sabe que o prefeito não esta fazendo 

nada de errado pois temos o portal da transparência que todos podem 
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ver aonde esta sendo aplicado o dinheiro do município. Encerrada a 

discussão o presidente colocou a emenda modificativa nº 01/2017 em 

votação a qual foi reprovada por cinco votos contrários, dos 

vereadores Bruno, Carlos Sergio, Orivaldo, Roberto e Silvana e 3 

favorável dos vereadores Elzio, Luiz e Ester. Na sequencia o 

presidente colocou a emenda modificativa nº 02/2017 em discussão. O 

Vereador Elzio acha que os vereadores tinham que ter esta 

oportunidade para trabalhar junto com o prefeito, por isso colocou esta 

emenda de 5%, para que os vereadores possam fiscalizar melhor o 

prefeito, não está querendo briga com ninguém. O Vereador Roberto 

disse que vem acompanhando a administração e se nesses seis meses  

o prefeito não estivesse preocupado com o município ate concordaria  

em abaixar para 5%, para que tudo passasse pelos vereadores, mas 

acha que limitando a população vai perder muito, um exemplo: se 

quebrar um ônibus vai ter que passar pela câmara para arrumar, na 

saúde mesma coisa, e com isto a prefeitura vai parar, e a população 

que vai perder, se fosse um prefeito que estivesse com má intenção 

com o município ate concordaria, mas como todos sabem nos temos 

como fiscalizar, então acredita que não há necessidade de limitar o 

prefeito. Ester disse que entende a colocação do Vereador Elzio, pois 

se torna uma maneira mais clara do prefeito trabalhar se o percentual 

for menor. O Vereador Elzio pergunta se os vereadores já fizeram a 

conta de quanto da 5% do orçamento e muito dinheiro, por isto 

acredita que não vai faltar dinheiro como o vereador Roberto disse, 

agora vocês imagina com 40% não vai precisa de vereadores, disse 

também que não é cabresteado por ninguém esta aqui para trabalhar 

pelo povo,  destacou que não esta contra o prefeito esta aqui para 

ajudar. O Vereador Roberto disse que o mesmo direito que o vereador 

tem de fazer estas emendas, nos temos de ter nossa posição, temos que 

respeitar o direito de ir e vir de cada um de nos, e a forma que o 

prefeito vem trabalhando está bem clara para toda população. O 

Vereador Leonel disse que entende a posição de cada um, o vereador 

Elzio não esta contra o prefeito e os 5% não para prefeitura nenhuma. 

Bruno acha que tem que maneirar o jeito de falar, pois nos não 

estamos aqui para executar e sim para legislar, santa mariana perdeu 

mais de cinco recursos quando o orçamento era 1%, então temos que 

pensar bem, cada um tem sua opinião, mas todos têm que pensar no 
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melhor para população. Encerrada a discussão o presidente colocou a 

emenda modificativa nº 02/2017 em votação a qual foi reprovada por 

cinco votos contrários, dos vereadores Bruno, Carlos Sergio, Orivaldo, 

Roberto e Silvana e 3 favorável dos vereadores Elzio, Luiz e Ester. Na 

sequencia o presidente colocou a emenda modificativa nº 03/2017 em 

discussão. Elzio disse que entende a preocupação dos vereadores, mas 

acha que deveriam tentar abaixar se não for para 5% que seja com 

10% ou 15% para que os vereadores possam trabalhar junto com o 

prefeito. O vereador Orivado disse que já teve prefeito que trabalhou 

com 50% do orçamento. Encerrada a discussão o presidente colocou a 

emenda modificativa nº 03/2017 em votação a qual foi reprovada por 

cinco votos contrários, dos vereadores Bruno, Carlos Sergio, Orivaldo, 

Roberto e Silvana e 3 favorável dos vereadores Elzio, Luiz e Ester. Na 

sequencia o presidente colocou a emenda modificativa nº 04/2017 em 

discussão. O vereador Elzio disse que continua achando que se 

administração for boa 5% da e sobra. Encerrada a discussão o 

presidente colocou a emenda modificativa nº 04/2017 em votação a 

qual foi reprovada por cinco votos contrários, dos vereadores Bruno, 

Carlos Sergio, Orivaldo, Roberto e Silvana e 3 favorável dos 

vereadores Elzio, Luiz e Ester. Em seguida o presidente colocou a 

emenda Supressiva nº 01/2017 em discussão e votação a qual foi 

reprovada por cinco votos contrários, dos vereadores Bruno, Carlos 

Sergio, Orivaldo, Roberto e Silvana e 3 favorável dos vereadores 

Elzio, Luiz e Ester. Em seguida foi lido parecer jurídico do Dr. Carlos 

favorável à tramitação do Projeto de Lei nº 009/2017 – LDO, após 

leitura o presidente colocou o Projeto de lei nº 09/2017 em discussão e 

1º votação, o qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a 

tratar em nome de Deus encerrou os trabalhos. 

 

 

 


